

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою історії України, економічної теорії та туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Магістерські програми відіграють важливу роль у формуванні фахівців, оскільки саме на цьому рівні навчання студенти поглиблюють свої знання у спеціалізованих сферах та набувають практичних навичок, необхідних для роботи на управлінських позиціях.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм» має логічну та добре структуровану побудову, включає всі необхідні структурні та змістові елементи, відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері туризму, здійснення ними керівних та дослідницьких функцій, задовольняє запити практичного застосування та сприяє конкурентоспроможності випускників на ринку праці. Не викликає сумнівів якість змістової частини освітньо-професійної програми.

Освітні компоненти, включені в програму, надають можливість ефективно формувати загальні і спеціальні компетентності та результати навчання, відповідаючи Стандарту вищої освіти. Перелік та обсяг нормативних і вибіркового компонентів, їх послідовність є логічними і відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Цінним є також включення цілей, пов'язаних зі змістом області знань, що охоплює як теоретичні, так і прикладні аспекти навчання. Це дозволяє не лише чітко планувати навчальний процес, але й адаптувати його під індивідуальні потреби кожного студента, що сприяє більш персоналізованому та гнучкому підходу до здобуття знань. Така індивідуалізація забезпечує можливість максимального розвитку потенціалу кожного студента, враховуючи їхні особисті зацікавлення та професійні прагнення.

Включення наукової компоненти у ОПП відкриває для випускників можливість не лише працювати в індустрії, але й робити свій внесок у науковий розвиток галузі, розширюючи кордони знань та впроваджуючи інновації у практичні сфери.

В ОПП враховано сучасні тенденції, тренди та підходи у сфері туризму та дозвілля. Програма є актуальною та конкурентоспроможною, надає її здобувачам знання, вміння та навички, необхідні для успішної кар'єри в

сучасному туристичному середовищі. Це дозволить випускникам у майбутньому відносно легко входити в нові галузі знань і успішно виконувати свої професійні обов'язки. Усе це вказує на доцільність реалізації цієї магістерської програми у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Начальник управління туризму  
департаменту економічного розвитку  
Львівської міської ради



Христина ЛЕБЕДЬ